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PROTOKÓŁ NR V/2019 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 26 marca 2019 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 13 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 15 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

- Danuta Beata Cegielska   - Kierownik GOPS 

- Anna Świderek    - Kierownik Referatu 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez radną wybraną w wyborach uzupełniających do Rady 

Gminy Rogów. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentu obrębu Rogów PGR.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości 

pomiędzy Gminą Rogów a osobą fizyczną. 

7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2018 

rok w Gminie Rogów oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań. 

8. Przedstawienie sprawozdania za 2018 rok z realizacji Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy dla gminy 

Rogów na lata 2016-2020. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów w 

2019 roku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Rogów. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie funduszu sołeckiego na rok 2020. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2019 – 2023. 

14. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

15. Zgłoszenie uwag przez radnych do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

16. Zakończenie obrad V sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący zwrócił się do Pani Joanny Hymka o złożenie ślubowania. Pani 

Hymka wypowiedziała rotę ślubowania. Pan Przewodniczący stwierdził objęcie przez nią 

mandatu radnej Rady Gminy Rogów. 
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Ad 3. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad.  

Pan Wójt zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o dodatkowe punkty:  

- podjęcie uchwały w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Brzezińskiego, 

- podjęcie uchwały w sprawie w sprawie wyboru delegatów Gminy Rogów do 

Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo-Zachodniego Mazowsza. 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie dodania do porządku obrad punktu 

13a: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

dla Powiatu Brzezińskiego i punktu 13b: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru delegatów 

Gminy Rogów do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo-Zachodniego Mazowsza. 

Poddał zaproponowaną zmianę porządku obrad pod głosowanie, w którym została przyjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 4. Pan Wójt powiedział, że otwarcie przedszkola zostało połączone z działaniami 

realizowanymi w ramach kampanii promocyjnej projektu pn. „Budowa Gminnego 

Przedszkola w Rogowie”, współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020. Przypomniał, że w uroczystym otwarciu 

uczestniczyło ponad 150 gości. Wśród nich znaleźli się między innymi parlamentarzyści, 

samorządowcy szczebla wojewódzkiego, powiatowego, gminnego, przedstawiciele 

instytucji zarządzających oświatą, dyrektorzy gminnych placówek oświatowych, 

nauczyciele, Uczestniczyły również firmy bezpośrednio zaangażowane w realizację 

inwestycji, a także mieszkańcy Rogowa. Po zakończeniu części oficjalnej nastąpiło 

zwiedzanie przedszkola. 

Oficjalne rozpoczęcie zajęć w nowym budynku Gminnego Przedszkola, miało miejsce w 

dniu 4 marca. Poprzedził je event dla dzieci, podczas którego wystąpił artystyczny zespół „4 

pory muzyki” oraz odbyło się przedstawienie dotyczące ekologii. 

Zostały podpisane umowy na organizację i prowadzenie zajęć sportowo-rekreacyjnych na 

obiekcie „Moje Boisko ORLIK 2012”. Umowy obowiązują od 20 marca do 30 listopada 

2019 r. 

Ogłoszony został otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych z zakresu 

pomocy społecznej w 2019 r. na terenie Gminy Rogów na dwa zadania: 

- zadanie 1 - pomoc żywnościowa dla osób najuboższych z terenu Gminy Rogów. 

- zadanie 2 - wspomaganie bezdomnych z terenu Gminy Rogów, polegające na zapewnieniu 

w okresie zimowym całodobowego schronienia, zaspokojenia ich potrzeb bytowych i 

społecznych.  

Termin składanie ofert wyznaczono do dnia 8 kwietnia 2019 r. 

Pan Wójt poinformował, że wraz z Prezesem Kolejki Wąskotorowej, poprosił o spotkanie w 

siedzibie PKP z dyrektorem projektu przebudowy kolejowych dworców systemowych.  

PKP realizuje zadanie polegające na zaprojektowaniu i wybudowaniu typowych dworców 

systemowych w dwóch wersjach (A i B) dla 29 lokalizacji. Obiekty będą się składać z 

części kubaturowej oraz wiaty. Typ B zakłada wydzielenie w części kubaturowej części 

technicznej wraz z toaletą i zamkniętą, ogrzewaną poczekalnią oraz część komercyjną (z 

możliwością sprzedaży biletów) lub kasę z zapleczem sanitarnym. Dworce będą miały 

niewielką wieżę zegarową. Pan Wójt powiedział, że poprosił, by w czasie inwestycji zadbać 

o zabezpieczenie wiaty – kontenera dla oczekujących na pociąg, wizualizacje, kierunki 

atrakcji turystycznych. 
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Powiedział, że odbył spotkanie z Prezesem Wojewódzkiego Związku Pszczelarzy oraz koła 

powiatowego, celem organizacji Wojewódzkiego Święta Pszczelarzy w Rogowie wraz z 

Dożynkami Gminnymi w uzgadnianym terminie 8 września. Dożynki powiatowe w tym 

roku odbędą się w Dmosinie. 

Poinformował o swoim spotkaniu z przedstawicielami PSG i spółki wykonawczej stacji 

regazyfikacji gazu LNG. Omawiane problemy dotyczyły miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego i podłączenia do sieci wodociągowej. Zakończenie 

inwestycji zostało zaplanowane na koniec tego roku.  

Pan Wójt poinformował o zawarciu umowy z firmą „Intekprojekt” Gabriel Ferliński na 

opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Rogowie. 

Została zawarta umowa na wykonanie projektu budowlanego drogi gminnej nr 121054e w 

miejscowości Kotulin. Został wykonany i złożony projekt do Ministerstwa Sportu celem 

uzyskania dofinansowania na otwartą strefę aktywności w miejscowości Stefanów. 

Wykonano naprawę dróg gruntowych w Romanówku, ul. Kolejowej w Rogowie, w Mrodze 

Górnej, Jasieniu i Józefowie. Zostało zamieszone ogłoszenie o sprzedaży działki nr 122 po 

byłej szkole, w miejscowości Jasień z oszacowaną ceną 47.100 zł. 

11 lutego 2019 r. została podpisana umowa na dofinansowanie zadania: „Budowa instalacji 

do produkcji energii i ciepła ze źródeł odnawialnych na terenie gminy Rogów”. 

Dofinansowanie wynosi 1.789.250,00 zł, wartość projektu to 2.287.162,50 zł. 

Zostały wysłane zapytania dotyczące wyłonienia inżyniera kontraktu dla wspomnianego 

projektu. Wysłano zapytania cenowe na wymianę dwóch filtrów na SUW w Przyłęku 

Dużym. Pan Wójt powiedział, że wystąpił do Wojewody Łódzkiego z prośbą o zmianę 

zarządzenia zastępczego dotyczącego zmiany nazwy ulicy Polnej w Rogowie-Wsi na ulicę 

Akacjową.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Rogów PGR przedstawiła Pani 

Świderek. Wyjaśniła, że powodem zmiany planu jest budowa stacji regazyfikacyjnej. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości 

pomiędzy Gminą Rogów a osobą fizyczną przedstawiła Pani Świderek. Wyjaśniła, że dzięki 

uchwale będzie można uporządkować faktyczny stan władania. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 7. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2018 rok w Gminie 

Rogów oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań złożyła Pani Cegielska. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 8. Sprawozdanie za 2018 rok z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy dla Gminy Rogów na lata 2016-2020 

przedstawiła Pani Cegielska. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. 
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Ad 9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów w 2019 roku 

przedstawiła Pani Sekretarz. Pani Sekretarz przypomniała, że jednorazowa opłata za 

umieszczenie psa w schronisku wynosi 1.700 zł, zaś za kota 500 zł. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 10. Projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Rogów 

przedstawił Pan Przewodniczący. Pan Przewodniczący wyjaśnił, że głównym powodem 

podjęcia uchwały są wybory uzupełniające do Rady Gminy z 10 marca. Dodał, że osoby 

zasiadające w prezydium Rady nie mogą jednocześnie być członkami Komisji Rewizyjnej 

oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 11. Projekt uchwały sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy 

środków stanowiących fundusz sołecki przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Wójt powiedział, że wnosi o niewyodrębnianie funduszu, takie rozwiązanie stosuje 

coraz więcej samorządów. Stwierdził, że środki wydawane z budżetu mają szanse na 

pomnożenie w ramach dofinansowań ze źródeł zewnętrznych. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 12. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 13. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2019 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 13a. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Brzezińskiego przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 13b. Projekt uchwały w sprawie wyboru delegatów Gminy Rogów do Stowarzyszenia 

Gmin Regionu Południowo-Zachodniego Mazowsza przedstawił Pan Wójt. Powiedział, że 

Gmina w ramach Stowarzyszenia nawiązuje kontakty z samorządami innych państw. 

Przypomniał, że dzięki nim został zrealizowany projekt wymiany młodzieży. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 14. Pan Więciorek poprosił o dodanie słupków na ulicy Polnej, przy drodze krajowej w 

celu zasygnalizowania zjazdu. Zgłosił zajmowanie placu zabaw przy ulicy Wojska 

Polskiego, przez młodzież. Powiedział, że Gmina ma program opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi, ale czy ma program opieki nad ludźmi bezdomnymi.  

Pani sołtys Janowska poprosiła o naprawę fragmentu drogi od dawnej cegielni w kierunku 

granicy z Gminą Jeżów.  

Pan sołtys Olczyk poprosił o skierowanie pisma do Starostwa Powiatowego w sprawie 

złego stanu dróg powiatowych. 

Pan sołtys Płoszka poprosił o oznakowanie sygnalizujące zjazd z drogi krajowej w Rogów-

Wieś. 

Pan sołtys Olczyk poprosił o uzupełnienie numerów na drogowskazach w Józefowie. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać glos.  

 

Ad 15. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zgłosić uwagi do protokołu  

z poprzedniej sesji Rady Gminy. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Ad 16. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:10., zakończyła o godzinie 10:10. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


